

Про замерзание зимой

Серо-желтое небо, плотное, как каменные своды подземелья, скрывает солнце. Не видно даже светлого пятна, только небо с одной стороны темнее. Мерзлая равнина, припорошенная снегом. Я встаю и осматриваюсь. Впереди темнеет лес, в стороне небольшая рощица, я стою на обочине дороги, на которой уже никого нет: путники скрылись за холмом. Холодно, и одет я не по погоде: рубаха и штаны из плотной холстины, плетеная гибкая обувь... И успел замерзнуть, пока лежал в яме — там тоже не тепло, только снег вперемешку с травой. Тот лес на горизонте выглядит знакомым, да так оно и есть.

Я бегу к лесу, морозный ветер пробирает до костей. Правая сторона лица уже онемела, суставы уже гнутся с трудом. Ветер временами взметает облачка снега, кружит в маленьких смерчах, бросает в лицо. Лес приближается медленно.

На одеревеневших ногах вхожу в лес. Здесь нет ветра, можно перевести дух. Разминаю, тру руки, лицо. Иду в чащу.

Время вышло

[Обсудить на форуме](#)